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W A-hedgingu tworzymy portfel:

A akgji

- opcja
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Jedli cena akgji péjdzie w gére nasz portfel bedzie wart ASu — f,.
Jesli cena akcji pdjdzie w doét nasz portfel bedzie wart ASd — 7. |
to jest wtasnie ten pomyst, dobraé¢ A tak by zawsze mie¢ tyle samo
zt. ASu — f, = ASd — fyq. A stad juz tatwo wyliczy¢ A = .. ..



To samo robimy dla dwdch okreséw.
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Liczymy warto$¢ wspoétczynnika A w kazdym
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| to cafa strategia. W zaleznosci od rozwoju sytuacji posiadaj
aktualng wiasciwa liczbe akgji.



Koniec

Powodzenial
Prosze pytac jesli cos jest niejasne.



